
 

 

 

 

Oznámenie o fúzii správcovskej spoločnosti MDO Management Company S.A. 
(BFI C-QUADRAT ARTS Conservative, Balanced, Dynamic) 

 

Vážení klienti, 

informujeme Vás, že dňa 22. 3. 2021 došlo k fúzii spoločností MDO Management Company S.A., DMS 
Group a Montlake UCITS Platform Public Limited Company, na základe ktorej vznikol nový subjekt 
Waystone Management Company (Lux) S.A. Táto spoločnosť bude po fúzii vykonávať správu nad 
nasledujúcimi podielovými fondami: BFI C-QUADRAT ARTS Conservative, BFI C-QUADRAT ARTS 
Balanced a BFI C-QUADRAT ARTS Dynamic. Správcovskou spoločnosťou týchto fondov bola doteraz 
spoločnosť MDO Management Company S.A. 

Názvy fondov, číselné označenia ISIN, investičná stratégia a rizikové profily ostávajú bez zmien. Vyššie 
uvedené zmeny fondov nemajú žiadny vplyv na Vašu poistnú zmluvu, ktorú máte s nami uzatvorenú. 

Detailné informácie o fondoch nájdete v dokumente s kľúčovými informáciami pre investorov (KIID) na 
našom webe. 

V prípade, že budete mať akékoľvek otázky, neváhajte sa obrátiť na nás alebo na Vášho finančného 
sprostredkovateľa.  

 

 

 

V Bratislave dňa 14. 7. 2022 

S priateľským pozdravom, 

Servisný tím myLife Lebenversicherungs AG 

 

Oznámení o fúzi fondů BFI Global Bond a BFI Dynamic Allocation  

Vážení klienti, 

informujeme Vás, že dne 21. 2. 2025 došlo k fúzi, při které byl fond BFI Global Bond (ISIN LU0476660401) 

sloučen s fondem BFI Dynamic Allocation (ISIN LU2247547107) a tím zanikl. Pokud jste v rámci investiční 

strategie nastavené na Vaší pojistné smlouvě investovali do zaniklého fondu, jsou ode dne fúze Vaše pro-

středky investovány do nástupnického fondu BFI Dynamic Allocation, kam byly také převedeny všechny již 

investované jednotky. 

Fond BFI Dynamic Allocation (ISIN LU2247547107) investuje výhradně do mezinárodně diverzifikované-

ho portfolia, které se skládá především z cenných papírů s pevným nebo pohyblivým úrokovým výnosem, 

z cenných papírů nesoucích dividendy nebo i z jiných cenných papírů, které jsou domicilované především 

v zemích OECD.

Investičním cílem fondu je ve střednědobém a dlouhodobém horizontu maximalizovat podíl na růstu fi-

nančních trhů podle cílového rizikového profilu a snižovat ztráty v době klesajících trendů.

Fond je zařazen do rizikové třídy 2 z 7, což je třída s nízkým rizikem. 

V případě, že budete mít jakékoli otázky, neváhejte se obrátit na nás nebo na svého finančního  

zprostředkovatele. 

V Brně dne 21. 3. 2025 

S přátelským pozdravem, 

Servisní tým myLife Lebenversicherungs AG
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